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OEMA A

Al. o) Aabog
B) AdBog
V) Zwotd
8) Zwotd
€) Aabocg

A2. B

A3. &

OEMA B

B1

a) Kepalaiwo 5 2el. 96-97, Evotnta 4i : << MetaBoAn tng ntnong >>

B) KeddAaio 5 ZeA. 97-98, Evotnta 4ii : << MetafoAn tng npoodopdg >>

OEMAT

H emuxeipnon xpnotpomotel petoPAntd cuvtedeot tnv Epyacio kot Ti¢ mpwteg UAEC, Gpa o TUTIOC TOU
petaPAntol k6oToug Tou Ba xpnottomnolel VC=w *L + ¢ *Q

1) O mivakag CUMTIANPWVETAL LE TN XPHON TWV TUMWV Tou AP = % , MP= %
L Q AP MP

0 0 - -

10 200 20 20

20 800 40 60

30 1500 50 70

40 2000 50 50
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60 2400 40 0

70 2100 30 -30
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= 60 > 220 - 80010
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la Q=800 MP=60-> %= 60-> -> L-10=10->L=20

Ap=2:=8 40
L 20
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Q@ Q-1500

[ta L=40 APpmax= MP -> — 0— 20-30

->10Q= 40Q-60.000 -> 30Q= 60.000 -> Q= 2000

Ap= 22290 50
L 40
Ma L=50 MP=40 > 29_ 40-> 502‘23)0 40 -> Q‘f(‘)"’o = 40 -> 400 = Q-200 -> Q=2400
Ap=2 2200 48
L 50
Ma L=60 MP=0-> QOZA‘SO" = 0-> Q= 2400
AP=2=220 40
L 60
Mal=70 MP=2=202000 - 220 130 -> MP=-30

70—-60 10

r2) IxoAwo BPAio -> Oewpntiko epwtnua KED 3 ZEA 59: OL petaBoAég Tou péocou mpoioviog eival
HLKPOTEPEG amd AUTEG TOU oplakol. AUTo odelletal oTo OTL TO HECO TIPOTOV WG HECOG OPOC eMNPEATETAL KAl
amod TG TPONYOUEVEG HOVASEC TOU UETABANTOU cuvteAeoTr) (epyaaiag) kat Tou mpoidovtog, EVw TO 0pLaKO
TPOLOV HOVoV amod TNV TeAsuTaia PeTaBoAr Tou petaBANTol CUVTEAEOTH KoL TOU TIPOLOVTOC.

r3) na Q= 1150 L=;

L Q MP
20 800

25 1150

30 1500 70
MP =70 = % => L = 25 epyareg

ETMopévwe 0 aplBuog Twy epyatwy Ba auvénbeil AL= 40-25 = 15 gpyqTeq.

r4) VC=w*L+c *Q->19.200 = 100*32 +c*1.600 => c= 10

I5) W*L (kootog epyaoiag ) =100*32 = 3.200

%W*L = * 100 = 16,7%

19.200
C*Q (k6oTo¢ Samavng mtpwtwv VAWV) = 10*1600=16.000

16.000

%C* Q== 19.200

* 100 = 83,3%
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OEMA A

A1) olKOVOULKA N EVEPYOG MANBUOHOG = MadLd, NALKLWEVOL KOl CTPOTLWTEG

O OLKOVOULKA PN evePYOG MANBUoUOC eivat 200+200+100= 500 dtopa.

Apa Epyatiko AUVAULKO = OLKOVOULKA EVEPYOC TANBUOUOG

Epyatikd Auvapiko = MANBUOUOC — OLKOVOULKA LN EVEPYOC MANBUGUOG = 2000-500=1500 atopa.
Epyatikd Auvapiké = AtacyoAloupevol + Avepyol ->

Avepyol= Epyatiko Auvauiko — AmaoyxoAoupevol = 1500-1440=60 atoua.

MooooTo avepylag= Av‘cfpym -*100 = 20 %100 =4%
Epyatiko Avvapiko 1500
A2)
Inueio Px Qx Py Qu AEMonomasTiKO
K 4 2000 2 8000 24000

AEMNonom2021 = (2000*4) + (8000*2) = 8000 + 16000 = 24000 gupw
A3) Adou 1o 2021 eival to €tog BAong, LoxUeL OTL AT2021=100 kot AEMnparm2021=24000 gupw

Apa AEMnparm 2022 = 1,5 AEMmparm 2021 = 1,5 * 24000 = 36000 supw

PM = 20%
20= %* 100 -> ATy000 = 120

AETmpaypu 2022+AT2022_ 36000 *120
100 T 100

Juvenwg, AEMonomz2022= =43200 supw

A4) 1 epyalopevog mapayet 4 povadeg X
X epyalouevol mapayouv 2000 povadeg X

Lx = 2000 / 4 = 500 epydteg
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1 epyalopevoc mapayet 8 povadeg W
X gepyalopevol mapdayouv 8000 povadeg W

Ly= 8000/ 8= 1000 epydarteg

A5) O aplBuog twv amaoyoAouévwy Ba eival yia to ayabo X Lxz = 0,9 *500 = 450 dtopa Kot yla
t0 Y Ly2= 0,8*%1000 = 800 dtopa.

Emopévwg, ot povadeg X Ba eivar X=450*4= 1800 kal oL povadeg tou Y Ba eival Y=800*8=6400

Eripédeia:

MNamnadonovAou Baaothkn, lwavvidng AAéEavdpog, DAwpdkog Nwpyog, Mapaldkng EppavounA, Tottolpa
Evotabia, Aaouuting MixaAng

Kot to Kévipa AIAKPOTHMA: Mewpaidg, Atadiktuako, NEog Koopog, KaMiBéa, Kepoatoivi Taumoupla,
Mooyxato, Népaua, Apanetowva, HpakAelo Kpntng, Aylog Ztédavog



